



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14023
26 June 1980
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

一九八〇年六月二十六日

黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府的指示并按照我们今天的会议情况，我谨提请你注意以色列军队最近在黎巴嫩南部，特别是在边界地区采取的行动。以色列军队似乎已经发展出一种近乎占领和并吞领土的型式，这种型式最为严重。

以色列军队在不断违反安全理事会有关的决议和一九四九年全面停战协定，经常在黎巴嫩领土内巡逻的同时，现在正构筑和设置固定的军事设施。它现在还在光天化日之下公然以恐吓当地居民的手段课征税收、在胁迫下征收和并吞土地、建造公路、砍伐整个地区的森林、设置军事训练营地、仓库，最后重要的一点是为以色列士兵建造活动房屋。本信的附件是那些非常严重的侵犯行为的一部分的清单。

在执行这项明显的殖民计划的同时，并且加强了现在几乎已成了例行的敌对行动，例如从陆上和海上对联黎部队“行动地区”之内和之外的非军事地点不断地射击，军事舰艇经常在黎巴嫩领水内巡航。

黎巴嫩政府以最可能强硬的措词抗议这些行动并保留其权利以采取必要和合法的措施来保卫黎巴嫩的主权和领土完整以及黎巴嫩公民的生命和财产。因此，我奉指示请求将这个问题立即提请安全理事会注意，并保留我们的权利，要求召开一次紧急会议，如果目前的情况继续发展下去。

在安理会还没有召开会议—如果认为有必要召开会议—之前，我还奉指示请阁下采取一切必要的措施，直接地或间接地通过联黎部队，执行安全理事会有关黎巴

S/14023

Chinese

Page 2

嫩南部的各项安全理事会决议，其中不排除在《全面停战协定》范围内的措施和召开一次以黎停火委员会紧急会议的可能性。

请将此信及其附件作为安全理事会的文件散发。

常驻代表

大使

加桑·图埃尼（签名）

附 件

在我们今天的信中提到的以色列最近违反安全理事会关于南黎巴嫩的各项决议的行为实例一览表

- 1 —自从一九八〇年四月以来，以色列人就一直试图占领瓦桑尼地区（东部）的土地。由于遭遇当地村民的坚决抵抗，以色列人延迟其行动。
- 2 —一九八〇年五月，以色列人开始在哈巴里伊村内搭起预制房屋并建造了一个贮存武器、弹药和其他军用品的仓库。他们硬要开始在该村南部建筑公路通向以色列边境，并把这些路和以色列境内的路连起来。
- 3 —特别是在一九八〇年六月七日，以色列人铲平了大片森林地区：阿尔马—埃斯—沙阿卜（蒂尔分区）村南部的150杜努姆和艾达—埃斯—沙阿卜村（宾特杰贝尔分区）西南部的50杜努姆，目的显然是把这些边界地区并入以色列的领土。村民们抗议和反抗这些行为，以色列人宣布说，他们愿意为每平方米的“没收”土地支付40IL(0·85美元)。以色列军事“当局”专横地在穆赫塔（老村长）村订立所谓的“出售合同”，强迫村民们签字。极为可笑的是，有一位“丹尼少校”竟向来自被称为“民兵组织”的抗议者说：你们是否希望我们会免费地以武器支援你们和“保护”你们？
- 4 —一九八〇年六月十五日，以色列人在阿代西东南端—靠近黎巴嫩—以色列边境—筑了一道围栏，从沙拉达到迈斯加勃围起250杜努姆的土地。
- 5 —最近以色列就在黎巴嫩的领土内设立了训练营和军事阵地，其他点如下：
 - a：阿尔马·埃斯—沙阿卜村南部
 - b：亚隆村内